

2017年策略报告陆续发布

中外机构看好明年A股市场

本报讯 (首席记者 连建明) 转眼又临年底,各研究机构开始发布明年策略报告,目前几家中外机构发布的报告,均看好明年的A股市场。中信证券、国泰君安、申万宏源、华泰证券、银河证券、中金公司均对明年A股谨慎乐观,瑞银认为明年沪深300指数有望上涨到3750点,有10%的上升空间。

国内六大机构近日发布了明年A股展望报告,中信证券认为2017年A股会经历从结构市到趋势上行

的过程,其中二季度行情较好,四季度开始风险因素会主导。国泰君安则认为上半场小波折,下半场更精彩。预计到明年一季度市场将延续震荡上行趋势。进入下半年,风险偏好企稳驱动市场迎来年内最佳进攻时机。华泰证券认为A股将迎来“慢牛换芯,盈利牵牛”格局。伴随实体经济逐渐走出偿债长周期并进入补库存短周期,A股企业盈利能力进入可持续修复期,A股将呈现慢牛格局。申万宏源表示,2017年机会大

于2016年。结构上,上半年价值下半年成长。银河证券认为,2017年A股将呈现震荡格局,应寻找结构性机会。中金公司表示,经过2015年下半年大幅回调及2016年至今的盘整,当前市场并非没有风险,但2017年结构性机会将优于2016年,A股全年有望实现个位数收益。

外资机构也看好明年A股,瑞银证券近日举行“展望深港通启动与2017年A股市场”电话会议,瑞银证券中国首席策略分析师高挺在展

望2017年A股市场时候表示,沪深300指数明年有望上涨到3750点,与现在位置比有10%的上升空间。主要是基于A股盈利增长的一个判断,预计明年A股公司的盈利增长是6%,从三季度看上市公司盈利增长势头还是不错的。

一个是原材料方面,煤炭、钢铁、化工等等价格的上升,会影响相关公司明年的业绩。另外一个金融板块,像保险和证券今年业绩大幅下降,基数比较低,明年有望增长

10%。投资方面瑞银比较看好中国的消费,还有基础设施投资尤其是以PPP形式带动的投资收益的板块。

对于即将开通的深港通,高挺认为,尽管现在南下的资金比较多,但深港通开通之后,可能北上深圳的资金会超过沪市。这是因为深圳股市中新经济占比很大,成长性更好。深圳上市公司盈利增长同超过20%,沪市则是零增长。同时,深市中消费公司占比比较大,可能会受到海外投资者的青睐。

观察家金融峰会在沪举行

本报讯 (记者 杨硕) 由经济观察报主办、上海信托为战略合作伙伴,主题为“改革驱动中国”的观察家峰会昨日在沪举行。上海信托董事长潘卫东、国务院发展研究中心原副主任刘世锦等国内著名经济学家围绕着金融市场化、宏观经济形势与金融改革、互联网金融发展趋

势与监管、资产证券化等多个领域进行深入探讨。

2016年以来,“去产能、去库存、去杠杆、降成本、补短板”五大任务快速持续推进,相关各个部门、各地区、各行业以及微观经济主体做出了不同程度的反应,特别是中央政府推进力度较大,

“三去一降一补”取得了积极的进展,一定程度上缓解了供求的扭曲程度。

本轮改革的重点在于供给侧改革。以原有强刺激供给转为调整供给,主要表现为过剩产能处置缓慢,多样化、个性化、高端化需求难以得到满足,供给侧结构调整受到体制机制制约,需要通过“三去一降一补”进行针对性的改革。

财富管理创新论坛在沪举办

本报讯 (记者 张钰芸) 在中国经济形势日渐明朗的大背景下,财富新贵如何选择资产增值路径?日前,由FT中文网和融义财富共同举办的“财富管理创新论坛”在中国金融信息中心举行。东方证券首席经济学家邵宇认为,核心城市核心区域的房地产和科技型前沿型的股票,仍是未来5年的投资方向。

邵宇在主题演讲中表示,在过去的30年里面有两类核心资产,一个是加了杠杆的核心城市核心区域的房地产,一个是科技型 and 前沿型的股票,其他的都很难跑赢。中国2016年富豪榜的排名规律符合这样的研究事实,未来5年这个规律还会延续。

他还强调,内部已经展现新常

态的特征,主要是新的需求、新的供给和新的宏观调控。新的需求是新的三驾马车,老的三驾马车就是投资、消费、出口,新的三驾马车是深度城市化、消费升级和“一带一路”所带领的全球化4.0。

他表示,消费升级走向品质生活,新型消费需要科技化、互联网化,整个消费空间正在全面打开,正在形成以“一带一路”为核心的新一代的全球化。以前的全球化主要是中国作为世界工厂出产廉价的鞋子、袜子,现在中国出产核电站以及基础建设,这样在区域局部的范围内形成新的全球化联盟。所以海外投资全球配置也是刚刚开始,在这种情况下仍然会有持续收益的机会。

第一财经年度峰会聚焦中国企业

本报讯 (记者 连建明) 2016第一财经年度峰会昨天起在上海举行,主题为“横越未知”。这也是第一财经创立14年来首次举办年度峰会,关注中国企业进入“无人区”后所面对的各种未知和不确定性,以

及如何走出“无人区”。

新技术推动产业迅速变革,全球化的广度和深度不断拓展,这些都给各行各业带来前所未有的挑战。2016第一财经年度峰会关注传统制造业的横越未知之旅,昨天,美

的集团董事长兼总裁方洪波阐释传统制造业如何实现转型,如何引领发展,面向未来。

2016第一财经年度峰会期间,由第一财经主办的“中国最佳商业领袖奖”也将举办年度颁奖典礼。该评选被誉为“商界奥斯卡”,到今年已经成功举办了一十一届。

上海九典红木年末清仓团购会倒计时

静安、浦东、闵行
三大实体门店集体让利

12月4日(本周日)下午16点
活动准时结束! 机会难得!!!

黑酸枝、红酸枝、大红酸枝、缅甸花梨等红木、稀缺名贵木材金丝楠, 13628件精品红木年末全部清仓! ——还有什么活动比清仓更优惠?!

12月4日,上午10点58分前,电话预约
到店就送价值198元红木筷子一盒

不买也送,电话预约
到店就送

参与活动,到店就送价值3980元黑檀茶台一个
礼品领取热线:3101-7777 详情见店内海报

套餐① 豪华全套办公红木家具



门店活动价:49800元

年末清仓特价
1.98万
全上海仅剩3套

还有什么
比清仓更优惠?
机会难得,买到就是划算!

套餐② 客厅、餐厅、卧室、书房,全屋23件红木全摆满



门店活动价:59800元

年末清仓特价
3.98万
全上海仅剩8套

套餐③ 400年酸枝老料豪华套餐



12月4日下午16点前,现场签约套餐,
再加送花梨1.8米大床3大件+花梨双门
大衣柜,价值39800元(豪华大礼名额有
限,每家门店仅限3位)

门店活动价:79800元

年末清仓特价
4.98万
全上海仅剩9套

98款精品红木 年末清仓 特价全部3800元



还有91款
请到店抢购

年末清仓地址:

静安店——汾西路1号(近江杨南路)

浦东店——浦东大道2000号(近崑山路)

闵行店——七莘路3599弄(近星站路)

广告

12月4日(本周日)下午16点,活动准时结束抓紧到店抢购吧!!! 清仓预约热线:3101-7777